
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в совершении покушения на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва ранее неоднократно судимому 26-летнему жителю с. Самагалтай Тес-Хемского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство)

По версии следствия, 27.03.2017 около 21 часа возле магазина «Саяны», расположенном по ул. Дружба с. Самагалтай, между сотрудником полиции, находившимся не при исполнении должностных обязанностей, и обвиняемым возникла ссора, поводом для которой послужило высказанное предложение последнему отправиться домой из-за сильного алкогольного опьянения. Сразу после этого обвиняемый имевшимся при себе ножом нанес множественные колото-резанные ранения в область лица, надключичной области, подлопаточной области слева и бедра потерпевшего. Преступные действия подозреваемого были пресечены прибывшими на место происшествия сотрудниками полиции. После доставления в медицинское учреждение потерпевшему была оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь, в связи с чем, преступный умысел обвиняемого не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам

В настоящее время мужчина задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1112309>